

「財務諸表監査」 正誤表

(初版) (2015年7月17日 現在)

頁	箇所	誤	正
314	9行目	意見不表明の基礎	意見表明の基礎
317	13行目	及ぼす可能性のある影響を除き	及ぼす影響を除き

お詫びして訂正いたします。

国元書房